

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU

Klasa 70 (2)



INDUSTRIJSKE SVOJINE

Izdan 1 Maja 1932.

PATENTNI SPIS BR. 8888

Stevanović Vojislav, profesor u penz., Beograd, Jugoslavija.

Tablica za pisanje i crtanje.

Prijava od 12 maja 1930.

Važi od 1 septembra 1931.

Tablica za pisanje i crtanje izrađuje se od običnog prozorskog stakla u tablama, čija je jedna površina tako fino urapavljena da se po istoj može lako pisati i brisati. Urapavljene staklene ploče 1, 1, pokriju se sa obrtne strane, t. j. sa unutrašnje strane ravnomernim slojem bele masne boje 2, 2, te tada i gornja spoljna površina postane čisto bela kao hartija. Ako se hoće linije 5, 5, da postavje, onda se takođe to radi sa obrtne strane, t. j. sa unutrašnje strane staklene ploče, pomoću zategnutih tankih konaca (5, 5), koji se utvrde na staklenoj ploči četkom i želatinom; zatim se cela ploča preko utvrđenih konaca pokrije ravnomernim slojem masne bele boje. Ovako prevučene ploče masnom belom bojom dobro se osuše. Posle sušenja lepi se preko cele obojene staklene površine tanka hartija 3, 3, a preko ove hartije lepi se debela hartija (karton) 4, koja dolazi u sredini između obe staklene ploče. Ovako spremljene i slepljene dve ploče čine jednu nerazdvojnu celinu, koja se stavlja u okvir 6, 6.

Tablica se u glavnome sastoji iz dve providne ploče (1, 1) koje su sa spoljne strane fino urapavljene, a sa unutrašnje strane prevučene slojem masne bele boje (2, 2), po potrebi se označavaju i linije koncima

(5, 5), a zatim se sa te iste unutrašnje strane lepi tanka hartija (3, 3) preko cele površine. Ovako spremljene ploče dovode se po dva komada u vezi na taj način, što se lepe na krutu hartiju (karton) (4), presuju se i dobro osuše, koje sada čine jednu ploču, t. j. jednu nerazdvojnu celinu sa dve površine za pisanje i crtanje sa islim materijalom, koji se upotrebljava za pisanje i crtanje na običnoj hartiji.

Patentni zahtev:

1. Tablica za pisanje i crtanje naznačen time, što se sastoji iz dve providne ploče (1, 1), koje su sa spoljne strane fino urapavljene poznatim načinom, a sa druge strane prevučene belom lepljivom materijom tako, da površina izgleda bela kao hartija.

2. Tablica po zahtevu 1 naznačena time, što su linije na tablici izrađene pomoću zategnutih konaca (5, 5) ispod ploče i što se preko istih namešta tanja hartija (3, 3).

3. Tablica po zahtevu pod 1 i 2 naznačena time, što su providne ploče (1, 1) sa podlogom nameštene na karton tako, da sačinjavaju jednu celinu i što je ista umešana u okvir (6, 6) ma koje poznate kompozicije.



